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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES N°        , DE 2013 
(Do Sr. Cesar Colnago) 

 

Solicita informações ao Excelentíssimo 
Ministro de Estado do Desenvolvimento, 
Indústria e Comércio Exterior, Sr. 
Fernando Damata Pimentel. 

 

Senhor Presidente, 

 

Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 50, §2º, da Constituição 

Federal, e nos arts. 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados - 

RICD que, ouvida a Mesa, seja enviado a Sua Excelência o Ministro de Estado do 

Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior, Sr. Fernando Damata Pimentel, o 

presente requerimento de informações sobre operações de financiamento promovidas 

pelo Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social (BNDES) com o Grupo 

EBX, formado por seis companhias que abrangem negócios nas áreas de petróleo 

(OGX), energia (MPX), logística (LLX), mineração (MMX), indústria naval offshore 

(OSX) e mineração de carvão (CCX), sendo as questões as seguintes: 

 

1. Qual o valor total, em reais, financiado pelo BNDES ao grupo EBX, por empresa, 

entre 2006 e 2012? 

 

2. Quais os termos dos contratos de apoio financeiro com o Grupo EBX, e objetivos a 

serem logrados com os recursos, por empresa, e qual a modalidade de apoio 

financeiro definida pelo BNDES (financiamentos, recursos não reembolsáveis , 

subscrição de valores mobiliários, ou em forma conjugada)?  

  

3. Quais os projetos desenvolvidos com recursos do BNDES pelo Grupo EBX, por 

empresa, com respectivas especificações e metas a serem cumpridas? 

 

4. Quais as garantias requeridas pelo BNDES ao Grupo EBX, por empresa, para a 

liberação dos recursos de financiamento, e prazo para pagamento; 

 

5. Quais os procedimentos adotados pelo BNDES para acompanhamento e 

fiscalização do uso dos recursos financiados ao Grupo EBX, por empresa? 
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6. Qual a disponibilidade de recursos do BNDES, para investimentos nas áreas de 

petróleo, energia, logística, mineração, indústria naval e mineração de carvão, para o 

ano de 2013? 

7. Qual a dívida atual, se houver, do Grupo EBX, por empresa com o BNDES?  

 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

O Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior – MDIC tem por 

missão formular, executar e avaliar políticas públicas para a promoção da 

competitividade das empresas brasileiras, do comércio exterior, do investimento e da 

inovação, bem como do bem-estar do consumidor. O BNDES é empresa pública 

federal, vinculada ao referido Ministério, a qual compete investir em empreendimentos 

de organizações e pessoas físicas segundo critérios que priorizem o desenvolvimento 

com inclusão social, criação de emprego e renda e geração de divisas para o País.  

 

Nosso objetivo ao solicitar as informações acima, a serem prestadas por S. Exa. o 

Ministro Fernando Pimentel, é contribuir para maior transparência na utilização de 

recursos públicos destinados a grandes empresas, muitas vezes em detrimento de 

pequenos e médios empreendedores, de forma a garantir que o Congresso Nacional 

esteja ciente e atento aos atos passíveis de fiscalização contábil, financeira, 

operacional e patrimonial das entidades da administração direta e indireta, quanto à 

sua legalidade, legitimidade, economicidade e correta aplicação de recursos públicos, 

resguardando, 

Sala das Sessões, em       de março de 2013. 
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